

Поздравления от гостей



Во время празднования Дня города на Центральной площади с приветственным словом к горожанам обратился председатель Киевской областной государственной администрации Александр Горган:

«С днем рождения, город Славутич! Дорогие славутичане, для меня огромная радость приветствовать сегодня вас с днем рождения города! До сих пор идут споры, а с какого момента вести отсчет рождения города, то ли с дня принятия постановления о его строительстве, то ли с дня закладки первого камня на строительстве первого дома, то ли с момента ввода в эксплуатацию первого жилого дома (а это стало ровно 31 год назад), то ли с вручения первого ордера и заселения первых славутичан. В любом случае именно в эти дни Славутич зародился на этой прекрасной земле. И я сегодня обращаюсь к вам, как к жителям самого прекрасного города в Украине, потому что могу с уверенностью и обоснованно сказать, что Славутич сегодня город номер один по таким показателям: первое – финансовым возможностям, второе что очень важно сегодня! – Славутич первый в Киевской области по индексу рождаемости. И я хочу поблагодарить каждого, кто имеет отношение к этой важному делу, за то,

что именно в Славутиче мы показываем, какая есть возможность для стабильного прироста населения Украины!» Далее Александр Горган сказал о том, что, несмотря на близость к атомной станции, Славутич сегодня – наиболее экологически безопасное место в Черниговской и Киевской областях: «Я считаю, что те показатели, которые существуют сегодня, делают этот город особенным, комфортным и благоприятным для проживания. И это всё является результатом работы славутичан».

С большим удовлетворением и радостью Александр Горган выполнил еще одну почетную миссию – передал всем славутичанам горячий привет от Президента Украины Петра Порошенко. Не успели смолкнуть аплодисменты, а он озвучил еще одно поздравление – от народного депутата Украины Ярослава Москаленко и передал горожанам его чудесный подарок – установку нового полноразмерного футбольного поля с искусственным газоном на стадионе «Каскад».

В подтверждение этих слов на сцену поднялись юные футболистки с сертификатом на это поле. Завершая свое выступление, Александр Горган сказал: «Для меня Славутич – особенный город, в который я влюбился с первого моего приезда, с первого взгляда. Никто из моих предшественников Киевской области не был в этом прекрасном, чудесном городе, столько же, сколько я! Я всегда ищу возможность приехать в Славутич, это невероятный город, объединенный одной идеей, здесь уникальная атмосфера, и я благодарю каждого жителя Славутича за то, что вы относитесь к родному городу как к храму, за то, что вы делаете его чистым, позитивным, цветущим! Продолжайте это успешно делать и дальше! Как председатель Киевской областной государственной администрации, имея полномочия, я даю вам поручение: любите, рождайте, воспитывайте, процветайте! Слава Славутичу! Слава Украине!»

Александр Любомирович вручил медаль «За працю і звитягу» ветерану ГСП «ЧАЭС», члену общества ветеранов Чернобыльской АЭС Евгению Трусову, Почетную грамоту Киевской ОДА – учителю украинского языка и литературы Славутичского лицея Людмиле Бондаренко, сертификат на получение стипендии от председателя ОДА – ученице 33-ей группы Славутичского лицея Софии Кулиш.

С приветственным словом к собравшимся на площади обратился председатель Государственного агентства по управления Зонай отчуждения Виталий Петрук. Он поздравил всех жителей с праздником, Днем города, выразил убеждение в том, что Управление зоной будет и в дальнейшем работать с учетом интересов жителей города, выразил слова благодарности за то, что все, работающие в зоне, являются истинными патриотами города.